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La seduta comincia alle 16. 
SCARFIOTTI , Segretario, legge il processo 

verbale della seduta precedente. 
{È approvato). 

Congedi. 
P R E S I D E N T E . Hanno chiesto un congedo: 

per motivi di famiglia, l 'onorevole Mezzi, di giorni 2; 
per motivi di salute, l 'onorevole Ridolfì, di giorni 4; 
per ufficio pubblico, gli onorevoli : Martire, di 
giorni 1 ; Pocherra, di 1 ; Puppini , di 2 ; Mene-
gozzi, di 3 ; Magmi, di 9 ; Morselli, di 2 ; Fossa 
Davide, di 15; Racheli, di 15. 

(Sono concessi). 

Registrazioni con riserva. 
P R E S I D E N T E . Comunico alla Camera che 

l 'onorevole Presidente della Corte dei conti ha 
trasmesso l'elenco delle registrazioni eseguite con 
riserva nella seconda quindicina del mese di feb-
braio 1937-XV. (Doc. II, n. 7). 

Sarà s tampato , distribuito ed inviato alla Com-
missione permanente . 

Presentazione di disegni di legge. 
ROSSONI, Ministro dell'agricoltura e delle fo-

reste. Ghiedo di parlare. 
P R E S I D E N T E . Ne ha facoltà. 
ROSSONI, Ministro dell'agricoltura e delle fo-

reste. Mi onoro di presentare alla Camera il di-
segno di legge: 

Conversione in legge del Regio decreto-legge 
7 gennaio 1937-XV, n. 82, recante agevolazioni a 
favore del l 'Ente di r inascita agraria per le Tre 
Venezie. (1676) 

Mi onoro di presentare anche, a nome dell'ono-
revole Ministro delle comunicazioni, il disegno 
di legge: 

Conversione in legge del Regio decreto-legge 
31 dicembre 1936-XV, n. 2481, cbe approva una 
convenzione modificativa con la Società di navi-
gazione « Lloyd Triestino » per l'esercizio di linee 
di navigazione per l 'Egit to, il Mediterraneo Orien-
tale, il Mar Nero, le Indie e l 'Est remo Oriente. 
(1675). 

P R E S I D E N T E . Do a t to all 'onorevole Ministro 
dell 'agricoltura e delle foreste della presentazione 
di questi disegni di legge. Saranno inviati alle 
Commissioni competenti. 

T FI AON DI R E V E L , Ministro delle finanze. 
Chiedo di parlare. 

P R E S I D E N T E . Ne ha facoltà. 
THAON DI R E V E L , Ministro delle finanze. Mi 

onoro di presentare alla Camera il disegno di 
legge: 

Conversione in legge del Regio decreto-legge 
18 febbraio 1937-XV, n. 197, concernente modifi-
cazione al Regio decreto-legge 9 gennaio 1936-XIV, 
n. 87, relativo all 'autorizzazione al Ministro pe r l e 

finanze a vendere la par te demaniale dell 'ex 
convento del Gesù in Roma al Collegio di San 
Francesco Saverio per le missioni estere. (1677) 

P R E S I D E N T E . Do at to all 'onorevole Ministro 
delle finanze della presentazione di questo disegno-
di legge. Sarà s tampato , distribuito e inviato alla 
Commissione competente. 
Approvazione del disegno di legge: Conver-

sione in legge del Regio deereto-legge 
12 novembre 1936- XV, n. 2144, concer-
nente la disciplina degli Istituti di vigi-
lanza privata. 
P R E S I D E N T E . L'ordine del giorno reca la 

discussione del disegno di legge: Conversione 
in legge del Regio decreto-legge 12 novembre 
1936-XV, n. 2144, concernente la disciplina degli 
Is t i tut i di vigilanza privata . (Stampato n. 1540-A). 

È aperta la discussione generale su questo 
disegno di legge. 

Non essendovi oratori inscritti, e nessuno 
chiedendo di parlare, dichiaro chiusa la discus-
sione generale. 

Procediamo alla discussione dell'articolo unico. 
Se ne dia let tura. 

SCARFIOTTI , Segretario, legge: 
« È convertito in legge il Regio decreto-legge 

12 novembre 1936-XV, n. 2144, concernente la 
disciplina degli Is t i tut i di vigilanza pr ivata ». 

P R E S I D E N T E . Non essendovi oratori in-
scritti, e nessuno chiedendo di parlare, questo 
disegno di legge sarà poi vota to a scrutinio segreto. 

Approvazione del disegno di legge: Conver-
sione in legge del Regio decreto-legge 
19 dicembre 1936-XY, n. 2168, concer-
nente agevolazioni in materia di tasse di 
circolazione sugli autoveicoli. 
P R E S I D E N T E . L'ordine del giorno reca la 

discussione del disegno di legge: Conversione in 
legge del Regio decreto-legge 19 dicembre 1936-XV, 
n. 2168, concernente agevolazioni in mater ia di 
tasse di circolazione sugli autoveicoli. (Stampato 
n . 1541-A). 

È aper ta la discussione generale su questo 
disegno di legge. 

Non essendovi oratori inscritti , e nessuno chie-
dendo di parlare, dichiaro chiusa la discussione 
generale. 

Procediamo alla discussione dell'articolo unico. 
Se ne dia le t tura . 

SCARFIOTTI , Segretario, legge: 
« È convertito in legge il Regio decreto-legge 

19 dicembre 1936-XV, n. 2168, concernente age-
volazioni in mater ia di tasse di circolazione sugli 
autoveicoli ». 

P R E S I D E N T E . Non essendovi oratori in-
scritti , e nessuno chiedendo di parlare, questo di-
segno di legge sarà poi vo ta to a scrutinio segreto. 


